Lana, 14.04.2025
Jetzt anmelden: Challenge Lana – Das große Jäten 2025
Die Umweltschutzkommission der Marktgemeinde Lana ruft zur Teilnahme an der Aktion „Challenge Lana – Das große Jäten“ auf. Alle Bürgerinnen und Bürger sind eingeladen, sich aktiv für eine saubere und gepflegte Gemeinde einzusetzen.
Was ist die Challenge?
An drei Tagen – dem 8., 9. und 10. Mai 2025 – werden im gesamten Gemeindegebiet von Lana Straßenränder, Wege und öffentliche Flächen gemeinschaftlich von Unkraut befreit. Ziel ist es, gemeinsam ein sichtbares Zeichen für eine lebenswerte Umwelt zu setzen und gleichzeitig auf den Einsatz von Herbiziden zu verzichten.
Mitmachen lohnt sich:
Eine Jury prämiert die engagiertesten Teilnehmenden. Zusätzlich werden unter allen, die mitmachen, attraktive Preise verlost – darunter Eintrittskarten fürs Lido Lana sowie Gutscheine von Feines, Happm Pappm, Biokistl, etc.
Anmeldung noch bis zum 30. April 2025 möglich!
Die Teilnahme ist ganz einfach:
Melden Sie sich über folgendes Online-Formular an:https://forms.office.com/e/58aYdfxnCy
Weitere Informationen und die Teilnahmebedingungen finden Sie auf der Homepage der Gemeinde Lana unter: https://www.gemeinde.lana.bz.it/de/Neuigkeiten/News/Reglement_fuer_den_Wettbewerb_Lana_Challenge_das_grosse_Jaeten_2025 

Kontakt:
Gemeindereferent Ernst Winkler, 335 7748631
oder Büro des Bürgermeisters er Gemeinde Lana, 0473 567706


Lana, 14.04.2025
Iscriviti ora: Challenge Lana – Il grande diserbo 2025
La Commissione per la tutela dell’ambiente del Comune di Lana invita tutta la cittadinanza a partecipare all’iniziativa “Challenge Lana – Il grande diserbo”. Tutti e tutte sono chiamati a contribuire attivamente a rendere il nostro paese più pulito e curato.
Di cosa si tratta?
Nei giorni 8, 9 e 10 maggio 2025, lungo le strade, i marciapiedi e i sentieri di tutto il territorio comunale, verranno rimosse le erbacce in modo collaborativo.
L’obiettivo è quello di dare insieme un segnale forte per un ambiente sano e vivibile, rinunciando all’uso di diserbanti.
Partecipare conviene:
Una giuria premierà i partecipanti più attivi. Inoltre, saranno estratti premi interessanti tra tutti coloro che prendono parte all’iniziativa, come biglietti d’ingresso per il Lido di Lana e buoni regalo di Feines, Happm Pappm, Biokistl e altri ancora.
Iscrizioni aperte fino al 30 aprile 2025! Partecipare è semplice: Registrati tramite il seguente modulo online: https://forms.office.com/e/58aYdfxnCy
Tutte le informazioni e il regolamento dell’iniziativa sono disponibili sul sito del Comune di Lana:
https://www.gemeinde.lana.bz.it/it/Novita/Notizie/Regolamento_per_il_concorso_Lana_Challenge_il_grande_diserbo_2025 
Contatti:
Assessore comunale Ernst Winkler, 335 7748631
oppure Ufficio del Sindaco del Comune di Lana, 0473 567706
